

市政府党组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨

(上接第一版)要抓改革,突出以结构性改革稳定经济增长、促进产业升级,着力抓好行政审批制度改革等163项重点改革事项,力争25项重大改革事项年内取得突破性进展,为经济社会发展增添动力;要抓稳定,深入开展“三查三保”活动,着力抓好信访稳定、安全生产、打击和处置非法集资、社会治安和反恐斗争,保障人民群众生命财产安全,为经济发展营造良好环境。三要强化务实重干,在持续改进作风上下功夫。要强化责任意识,市政府班子成员要按照职责分工,以身作则,主动担责、认真履责、切实尽责,加强对稳增长保态势若干重点专项政策的跟踪问效;要强化创新意识,适应新形势、研究新对策、出台新举

措,不断开阔思路、创新方法,进一步破解融资难融资贵问题、提升开放招商水平、帮助传统行业脱困等;要强化落实意识,把抓落实放在更加突出位置,对照年度目标任务,细化量化工作进度安排,完善推进措施,强化督促检查,确保各项重点工作按时间节点顺利推进,以经济社会发展民生改善的实际成效来检验作风转变的成果。

唐远游特别强调,中秋节和国庆节即将来临,各级各部门各单位要严格遵守八项规定,加强干部思想作风教育,确保清廉过“双节”,切实防止“四风”反弹。

市政府党组成员史全新、于燕、吴广庭、胡润身等参加学习研讨,副市长高雅玲应邀列席会议。

史全新在全市推进政府部门责任清单编制工作暨培训会议上要求

梳理现有行政职权 优化权力运行流程

本报讯 (记者 汪丽娜)9月23日,我市召开推进政府部门责任清单编制工作暨培训会议,安排部署部门责任清单编制工作,就有关问题进行培训讲解。市委常委、常务副市长史全新出席。

史全新要求,统一思想,充分认识责任清单编制工作的重要性;明确要求,切实做好责任清单编制工作;加强领导,确保圆满完成责任清单编制任务。推行责任清单制度,是推进简政放权、放管结合、转变政府职能的重要措施,各级各部门要从推进政府治理体系和治理能力现代化的全局高度,自觉把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,以饱满的热情和积极的态度投入责任清单编制工作中。

史全新强调,推行责任清单制

度,是一项全新的工作,也是一项系统工程,各部门要按照实施方案的要求规范操作,全面梳理现有行政职权,认真编制部门责任清单,优化权力运行流程,主动接受社会监督,确保部门职责得到全面落实。各部门要加强组织领导,保证工作质量,确保在规定时间内完成各项任务。

链接:责任清单主要明确政府部门必须承担哪些责任、必须做哪些事情。2014年10月,李克强总理提出要把加快建立责任清单制度作为各级政府今后的重要工作。如果说权力清单是针对政府乱作为问题,那么责任清单则是针对政府不作为问题。责任清单就是要告诉大家,法无授权不可为,法定职责必须为,不为就是失职失责。

“中国鹤壁”城市智慧平台明起试运行 用微信就能查公积金、社保等信息

本报讯 (记者 张心致)“中国鹤壁”城市智慧平台将从9月25日起上线试运行。届时,市民关注“中国鹤壁”微信公众号或通过腾讯新闻客户端,就可以查询公积金、天气、空气质量、实时路况、养老、社保等信息。这是9月23日记者从数字鹤壁信息中心了解到的。

据了解,我市与腾讯公司联合建设的“中国鹤壁”城市智慧平台包括新闻发布、民生服务、生态鹤壁三

个栏目。其中,民生服务栏目将推出公积金、天气、空气质量、实时路况、养老、社保查询,借阅图书续期等9项服务项目;生态鹤壁栏目着力打造“互联网+生态”,利用腾讯公司微信、QQ等产品,将淇河的秀美风光和城市生态宜居优势等向公众在线展示和定制推送,打造以“生态”与“环保”为主题的生态产业链条,推动互联网与我市生态文明建设深度融合。

鹤壁供电公司 and 中原银行鹤壁分行签署合作协议,预计今年年底

中原银行鹤壁分行可代收电费

本报讯 (记者 汪丽娜)9月23日,国网河南省电力公司鹤壁供电公司 and 中原银行股份有限公司鹤壁分行签署合作协议,委托代收电费。这意味着今后我市居民可以通过中原银行鹤壁分行缴电费了。

当天,鹤壁供电公司 and 中原银行鹤壁分行就委托代收电费事宜达成协议,居民可以采用营业网点柜台缴费、代扣电费、自助渠道缴费等方式解决电费问题。

据了解,我市居民可以到中原银行鹤壁分行营业网点以现金、储蓄卡或存折等方式缴纳电费。如果采用代扣方式,我市居民可持用电户号到中原银行鹤壁分行任一营

业网点申请办理代缴电费,并同银行签订《代扣电费委托书》。每月5日、10日、15日、20日、25日、28日中原银行鹤壁分行对签署《代扣电费委托书》的客户进行统一全额代扣电费,如客户提供个人或公司账户上资金不足以缴纳电费的,中原银行鹤壁分行不予扣收,待客户补足电费金额(含违约金)后再行代扣电费。我市居民还可以通过中原银行鹤壁分行的自助设备、网上银行、手机银行等以银行卡转账方式缴纳电费。

协议签订以后,中原银行鹤壁分行将进行相应软件开发,预计今年年底可实现代收电费的功能。



9月23日,国网鹤壁供电公司 with 中原银行鹤壁分行代表签署合作协议。 本报记者 汪丽娜 摄

卫河沿岸村落向河岸倾倒生活垃圾,周边村民呼吁:

尽快在卫河沿岸增设垃圾回收池

本报讯 (记者 渠稳)9月22日,“三河”采风团沿淇河自西向东顺流而下,来到了浚县新镇镇刘庄村,这里是淇河、卫河和共产主义渠的交汇处。在这里,淇河汇入卫河。记者在三河交汇处看到,淇河水较为清澈,而卫河水则有些发黑。“上世纪六七十年代的时候,卫河水还是比较清的,随着卫河上游新乡辉县市等沿线城市的企业不断向河内排污,河水变成了现在的样子。”新镇镇前坊城村一位姓和的村民说。

卫河发源于新乡辉县市的苏门山麓,主要流经浚县、滑县以及河北、山东,汇入漳河、海河后,流入渤海,是海河流域五大支流之一。浚县史料有这样的记载:“卫河是隋唐大运河的一部分,曾经汇入卫河。记者在淇河交汇处看到,淇河水较为清澈,而卫河水则有些发黑。”

而如今的卫河新镇段,流量变小,河面不断缩减,裸露的河床上种满了庄稼。由于河水污染严重,鱼虾也难见踪迹。“偶尔从河里打上来的鱼,炖汤喝会有臭味

儿。”新镇镇码头村的一位姓王的村民对记者说。

记者沿着卫河大坝不断前行,途经耿湾、新码头、侯村等村庄。当前正值浇灌的时节,沿线很多村庄都铺设了管网从卫河抽水浇地。记者看到,沿岸虽然没有工业企业,但是,卫河两岸随处可见村民丢弃的生活垃圾,一些垃圾还在大风等外力作用下飘入卫河。

记者先后来到耿湾村、新码头村等沿河村落,发现这些村庄垃圾回收池较少,部分生活垃圾

被直接倾倒在卫河岸边。

“我从小就在卫河边长大,小时候在河里行船、游泳、抓鱼……记忆中充满了快乐。现在河边到处是垃圾,再也看不到当年的景象了。我们呼吁有关部门在卫河沿岸及沿河村落多修建几座垃圾回收池,并加强巡逻,制止村民向卫河沿岸倾倒垃圾。同时,希望我市能和新乡市沟通,共同治理卫河,禁止上游城市向卫河排污,还沿河百姓一个清澈的卫河。”新码头村一位姓董的老人说。



用小故事讲大道理

我市在全省微型党课宣讲比赛中获佳绩

市公安局九州分局社区民警张慧获一等奖

浚县人民医院助产士李秀平获优秀奖 市委宣传部获优秀组织奖

本报讯 9月22日下午,由省委宣传部举办的全省“践行核心价值观、文明河南做表率”微型党课宣讲比赛决赛在河南电视台演播厅举行。来自市公安局九州分局的张慧以9.94分(满分10分)获得本次比赛的一等奖。

为创新理论宣传方式,集中

展示基层党员教育成果,进一步提高基层党员教育的水平,引导广大基层党员在培育和践行社会主义核心价值观、建设文明河南中当先锋、做表率,省委宣传部举办了全省“践行核心价值观、文明河南做表率”微型党课宣讲比赛。经过层层比赛选拔,全省18个省辖市、10个直管县

(市)、省直部门共选送48名选手。

比赛中,参赛选手运用小的事例或实践来阐述、宣讲大的道理,引起听众精神上的触动和思想上的共鸣。我市选手张慧以《爱岗敬业亲民,做服务群众的“专家”》为题,借助多媒体,生动讲述了自己忠实践行社会主义

核心价值观、做表率的感人事例。

我市从各县区、市直部门推荐的25名选手中,选送两名选手参加了比赛。最终,张慧在决赛中获一等奖,浚县人民医院助产士李秀平获优秀奖,市委宣传部获优秀组织奖。

(安建军)



9月23日上午,我市部分爱心人士和淇滨区委统战部、淇滨区民族宗教局、钜桥镇政府工作人员一起,到淇滨区钜桥镇敬老院进行慰问,为老人送去了大米、食用油、月饼等生活物品和棉衣、棉帽、棉鞋等御寒衣物,并向老人发放了慰问金。 张瀛予 摄

文明城市创建 从点滴做起

如何做到文明购物?

不要的商品别乱放

□本报记者 陈海寅

洗衣液丢在酱料区、商品包装被撕开……种种不文明购物行为,您是否经常目睹?近日,记者采访我市部分市民和商家,听大家说说咋样购物才文明。

不要的商品别乱放 食品不能随意捏

或许每个人都有过选择了一件商品后又不想购买的情况。“建议大家把商品放回原处。超市的商品都是按种类分区摆放,如果大家随手丢弃自己选择后又不想购买的商品,不仅会使商品摆放杂乱无章,熟食、冷鲜食品等商品也不易保存。”市民路女士说,把不准备买的商品放回原处,也能给后来的购物者提供方便。

“超市购物都是自选,要爱惜架上的商品。不能乱捏乱揉损坏商品,更不能撕开商品包装破坏商品的完好度。”路女士说,她曾看见一位顾客购买果冻时不仅自己随意捏,还纵容孩子把原本包装完好的果冻捏成奇形怪状,“薯片袋子被撕开、方便面被捏碎、新鲜水果被掐烂、青菜被剥得只剩菜心……这些行为看似不起眼儿,却都体现了个别顾客的文明素养有待提高。”

不少超市都有散装食品,由顾客随意称取。“我们不介意顾客品尝,但希望顾客品尝时不要用手在食物里抓来抓去,这样很不卫生,也会影响他人购物。”淇滨区兴鹤大街一家超市的理货员说,不同种类的散装食品会集中摆放,他们希望顾客挑选时不要把货堆弄乱,因为一些体积较小的食品分拣起来也是个麻烦事儿。

购物结账莫加塞儿

合理使用公用物品 购物结账莫加塞儿

“有一次我在超市挑选商品时,被一辆手推车撞了。当时我扭过头,看见一个20岁出头的小伙子一只脚踩在购物车滑轮上方的横栏上,另一只脚在地上蹬着助力跑,这明摆着是把购物车当滑板了。”市民赵女士说,她还见过有人边打电话边滑手推车,在超市里横冲直撞,不是撞到商品,就是撞到其他顾客。还有个别年轻人坐在购物车里,让同行的家人或朋友推着在超市里穿梭。“这样的行为更不雅,毕竟手推车是公用物品,不是自家的自行车。”

除此之外,购物时加塞儿也很让人恼火。“有次超市面

一款,我就准备装袋。但我的手刚碰到那块面包,后面的一名中年女子就伸手把它抢走了。”市民郑先生说,他还经常碰到有人称重、结账时加塞儿。

“前段时间我去超市购物,看着赤裸着上身的中年男子正和门口的保安争执。保安劝他穿上上衣,这名男子还蛮横地跟保安发火。”市民乔女士说,超市是公共场所,衣着整齐地去购物也是种文明行为。

“我还遇到一些人在超市购物时对待店员、促销员吆三喝四,‘上帝’架子十足。”乔女士说,“虽说‘顾客是上帝’,超市理应提供优质的服务。但作为‘上帝’,也应该遵守购物规则,尊重商家,文明购物。毕竟,营造文明的购物环境不仅需要商家的好服务,也需要顾客的支持和配合。”

电影《你在哪》在山城区筹拍

本报讯 (记者 解静怡)继院线电影《爸爸的木房子》杀青以后,又有多部电影在我市筹拍。其中由河南枫岭影视传媒有限公司、陕西西安华颂影视文化传媒有限公司联合出品的院线电影《你在哪》(又名《呼吸》)已在山城区筹拍。影片主场景在山城区,其他场景也将在我市取景拍摄。该片拍摄完成后,电影《我的狐仙室友》《人骨钢琴》《死去活来》,电视剧《鸦片战争之定海风云》等将陆续在山城区拍摄。

据悉,电影《你在哪》是一部纪实推理悬疑的院线电影,主要讲述女主角王楠受家暴,带着小女儿小鱼逃离家乡,来到一个陌生的城市。王楠到一家服装厂工作,小鱼在幼儿园上学。一天,王楠与好友梁笑笑带小鱼去庙会,小鱼走失了。这样看似一次普通的走失,上升为一起拐卖儿童的大案,最终公安机关将主谋路遥抓获。

本片由新锐导演樊昊仑执导。阳刚帅气的樊昊仑在剧中同时出演男主角,其代表作有《火蓝刀锋》《如意》《遗忘时间的爱情》等。女一号王楠由梁镜珂担任,她曾出演《杀破狼》《新少林寺》《媳妇的美好时代》等知名影视作品。影片将于10月9日开机,所需布景正在山城区进行紧张筹备。

链接:院线电影是指由一个电影发行主体和若干电影院组合形成的一种电影发行放映经营机制。院线对旗下影院实行统一品牌、统一排片、统一经营、统一管理。

网络营销有啥技巧? 农特产品如何上网销售? 农村青年电子商务培训告诉你

想听课,可到县区团委报名

本报讯 (记者 陈海寅)“互联网+”的大潮汹涌而来。为引导广大农村青年紧跟时代步伐创业,团市委面向全市实施了农村青年创业“新农邦”项目。9月22日,该项目在中国(鹤壁)农业硅谷产业园启动。

“我们希望通过该项目提高农村青年网络创业能力,使其掌握网络营销策略和技巧,同时拓宽农特产品的网络销售渠道,推动电子商务进农村,推动传统企业进入电子商务领域。”团市委有关负责人表示。

当天,首期培训班开始授课,来自我市农村的80余名青年现场学习了电子商务应用的相关政策。据悉,团市委今后将不定期举办此类培训班,凡有意从事电子商务行业的农村青年,都可以到所在县区的团委报名。

淇滨区国税局举行第三次“三严三实”专题教育党课

本报讯 淇滨区国税局日前举行了第三次“三严三实”专题教育党课。局党组书记、局长王海龙以《严以律己,心存敬畏》为题,告诫党员干部要讲规矩、守纪律,以良好的政治品行、端正的工作作风、高度的责任感做好各项税收工作。

党课结束后,全体人员进行了政治知识和业务知识考试。

(高秀芬)